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Comunicat  

Brașov, 09.01.2025 

 
”Dotarea cu echipamente din domeniul  diagnosticării și tratării cancerului în cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov„  

 

U.A.T. Județul Brașov în calitate de beneficiar și Spitalul Clinic Județean de Urgență Brașov, partener 

au semnat contractul de finanțare pentru proiectul ”Dotarea cu echipamente din domeniul  

diagnosticării și tratării cancerului în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov„ finanțat 
prin Programul Sănătate. 
Programul Sănătate se adresează tuturor nivelurilor sistemului de îngrijiri de sănătate pentru a răspunde, 
în timp adecvat și în condiții de calitate, nevoilor actuale de îmbunătățire a accesului la servicii de 
diagnostic și tratament, dar și nevoilor de servicii de prevenție primară și secundară. 
 
Obiectivul proiectului vizează creșterea eficacității serviciilor medicale furnizate populației din județul 

Brașov în diagnosticul și tratamentul afecțiunilor oncologice prin dotarea cu echipamente medicale 

performante in cadrul Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Brasov.  

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului: 
Creșterea eficacității serviciilor medicale pentru pacienții oncologici se refera la: obținerea unui diagnostic 

mai rapid  și a unui diagnostic mai precis,  la gestionarea optima a stocurilor privind medicația pentru spital 

prin optimizarea si digitalizarea logisticii medicale și asigurarea unui mediu de lucru optim. 

Achiziția de echipamente medicale performante mult mai prietenoase cu mediul: Sistem complet de 
preparare doze individualizate pentru tratamentul cu citostatice a pacienților neoplazici, imunodeficienți , 
Citometru în flux, Cabinet inteligent depozitare , distribuție și trasabilitate medicație, Echipament de 
rezonanță magnetică 3T de înaltă performanță 

 
Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 24.237.325,00 lei cu TVA 
Data începerii și finalizării proiectului:   20.12.2024 - 20.07.2027 
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